
                             Διαγωνισμός μαγειρικής 

        Σήμερα στο σχολείο μας,διαγωνιστήκαμε για το 

Master Chef! Ενθουσιαστήκαμε όλοι με την ιδέα! 

        Η κα Σταύρη μας χώρισε σε ομάδες και 

οργανωθήκαμε. Επίσης,η κα Σταύρη μας άφησε πολλή 

ώρα,για να βρούμε συνταγές. 

        Ύστερα πήγαμε στους υπολογιστές, βρήκαμε και 

μοιράσαμε τα υλικά.Ο καθένας έπρεπε να φέρει από 

κάτι. Εγώ έπρεπε να φέρω τυρί και σαλάμι. 

        Η συνταγή που βρήκαμε ήτανε πολύ εύκολη και 

γρήγορη. Όλοι συμφωνήσαμε τι πρέπει να φέρουμε. 

         Πριν μπούμε μέσα στην αίθουσα για να 

μαγειρέψουμε αισθανόμουν λίγο άγχος, γιατί νόμιζα ότι 

δε θα τα καταφέρναμε.Η τουλάχιστον ότι δεν θα μας 

έφτανε η ώρα. 

          Ύστερα από λίγο μπήκαμε μέσα, βγάλαμε τα υλικά 

και ξεκινήσαμε να μαγειρεύουμε. Όλοι κάναμεαπό 

κάτι:Ο Μάριος καθάριζε το ψάρι, η Αποστολία έκοβε τις 

ντομάτες και τα αγγούρια, ο Αντρέας έκοβε το κρεμμύδι, 

η Μαρία διάβαζε τη συνταγή και εγώ βοηθούσα όπου 

ήθελαν βοήθεια. Επίσης άλειβαν το βούτυρο στο ψωμί. 

Μετά από λίγο ήρθαν οι κριτές και δοκίμασαν τα 

φαγητά μας. Είπαν τα καλύτερα λόγια για τα φαγητά 

μας. Δεν είπανε σχεδόν καθόλου παρατηρήσεις, αλλά 

μόνο <<το φαγητό,είναι τέλειο!>> Στους κριτές άρεσαν 

τα φαγητά μας, το ίδιο και στην κα Σταύρη. 

Την ώρα,που ήρθαν και οι υπόλοιποι συμμαθητές 

μας, δοκιμάσαμε όλοι τα φαγητά και άρεσαν σε όλους. 



Όλοι δοκίμασαν το ψάρι και τους άρεσε, ακόμα και στη 

Μαρία, που δεν της αρέσανε τα ψάρια. Μόλις δοκίμασε 

η Μαρία, ήθελε να το φάει όλο, επειδή της άρεσε. Όλοι 

φάγαμε, ακόμα και η κα Σταύρη, που είπε τα καλύτερα 

λόγια για το ψάρι και το κοτόπουλο. 

Μόλις φάγαμε,αρχίσαμε να καθαρίζουμε τα σκεύη. Ο 

Στυλιανός μας βοήθησε περισσότερο απ’ όλους, 

βοηθώντας μας να πλύνουμε τα σκεύη. Ο Στυλιανός,δεν 

σταμάτησε να πλένει τα σκεύη, ώσπου,καταφέραμε να 

τελειώσουμε μέχρι το διάλειμμα. Όλοι από την ομάδα 

μου τον ευχαριστήσαμε πολύ γι’ αυτό που μας έκανε. Ο 

Στυλιανός δεν ήταν καν στην ομάδα μας και έκανε την 

περισσότερη δουλειά απ’ όλους! 

Αυτή η εμπειρία μου άρεσε, γιατί κάναμε τόσο κόπο 

και τελικά τα καταφέραμε. Αν  μπορούσαμε να το 

ξανακάνουμε, θα ήθελα να ήμουνα στην ίδια ομάδα… 
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